Вести из 8-а класса

25 апреля 2018г. в **ГБПОУ** «**Чапаевский химико-технологический техникум**» состоялась областная акция «*Апрельские встречи*». Ребята нашего класса приняли участие в этом мероприятие.

Вниманию школьников были представлены мастер-классы, интеллектуальные игры, профессиональные пробы, где ребята могли сами примерить на себя будущую профессию. Профессиональная проба «Токарь», мастер — класс «Электро — клуб», «Дорогами измерений», интеллектуальная игра «ВRAIN CHEMIST» (Мозг химика), деловая игра «Инфознайка», мастер — класс для автомехаников «Авто-ревю». Все участники мастер-классов были награждены почетными грамотами и призами.

Очень много познавательного и интересного мы узнали. Получили полезные советы по выбору профессии.





